
 

 

 
 

 

 

寒い日が続き、コロナやインフルエンザの再流行も心配ですが、多くの子供たちは元気に勉強に遊
びに取り組んでおります。2月中旬には学力テストもありますので、これからの時期は学習のまとめ
に力を入れていきたいと思います。それでは1月に行われた主な行事についてご紹介します。 
〇お正月恒例 みんなで書初めに挑戦(全校) 

11日(木)12日(金)には毎年恒例の「校内席書会」が開かれました。今年も 

講師をお迎えし、３年生以上が書初めに挑戦しました。 

各学年の題材ですが、３年「友だち」４年「美しい空」５年「世界の国」６年「伝 

統を守る」です。子供たちの力作は教室の廊下に掲示してありますので、 

ぜひ学級懇談会の際にご覧いただければと思います。 
 
〇自分で考えて行動しよう！避難訓練(全校児童)  

15日(月)には今年度３回目となる避難訓練を行いました。今回は休み時間に地震が起きた場合を想定し、

事前の告知をせずに「自分で考えて正しく避難行動ができる」ことをねらいとして実施しました。年初には大

きな地震が起きたばかりなので、どの子も真剣に取り組む様子が見られました。関東地方でも大きな地震は

いつ起きるかわかりませんので、学校でも家庭でも、万が一の備えを普段から忘れずにいたいと思います。

ご家庭でも、繰り返し地震や火事が起きた場合など、いろいろな場合を想定し、もしもの場合にはどのよう

にすればよいかを話し合ってみてほしいと思います。 

 

〇ゴールを目指してまっしぐら！球技大会(6年生)  

23日(火)には晴天の下、千葉市小学校球技大会が星久喜小で行われました。子供 

たちは今までの練習の成果を存分に発揮し、サッカーもバスケットもチーム一丸と 

なって頑張ってくれました。試合に出ている選手は最後まで集中し、素晴らしいプ 

レーを見せてくれました。また、コートの外からは友達を応援する大きな声もたく 

さん聞かれ、とても温かい雰囲気で試合を行うことができました。６年生はもうじ 

き卒業ですが、ぜひ中学校に進学しても、スポーツに親しんでほしいと思います。 

 
〇むかし遊びにチャレンジ(1年生)  

              25日(木)に地域の皆様をむかし遊びの講師としてお迎えし、生活科の     

「むかし遊びの会」を体育館で行いました。当日はおはじき、めんこ、竹と

んぼ、お手玉などの昭和の頃を思い出す懐かしいむかし遊びを教えてい

ただきました。初めて体験する子供たちには、少し難しい遊びもありまし

たが、練習を重ねるうちに上手にできるようになり満足気でした。ぜひ放

課後も、こうしたむかし遊びが流行るといいですね。講師の皆様、今年度

も寒い中でしたが本当にありがとうございました。 
 
〇ブログラングロボット「ロボホン」と遊ぼう(全学年)  

23日(火)～２月中旬 文科省リーディングDXスクール 

事業の推進のためプログラミングロボット「ロボホン」を 

使った特別授業を全学級で実施しています。ロボホンは 

音声認識やプログラミングで動かすことができる人型ロ 

ボットです。子供たちはプログラミングソフトを使って、 

ロボホンに逆立ちさせたり、ダンスを踊らせたりと楽し 

く学習を進めることができました。 

 

 

60 
令和６年１月３１日 
 
千葉市立川戸小学校 

学校だより ２月号 

←創立 60 周年マスコットキャラクター 
「ゆりっきー」です。 



 

２月の行事 
２日（金） 

 

 

６日（火） 

９日（金） 

１３日（火） 

１４日（水） 

２０日（火） 

２１日（水） 

２７日（火） 

 

学級懇談会 学校評議員会 

川戸中新入生保護者説明会 

 

新1年生入学説明会 

委員会活動6 

学力調査（～１５日（木）） 

 

ふれあい活動１・６年 

６年生を送る会 

２６日（月）～３/１（金）     

 
 

２月２６日（月）は、給食費等の第８期の振替日です。残高の確認をお願いします。引き落としができない場合は、３月

１５日（金）に再振替を行います。 （学校給食費に関するお問い合わせ 市保健体育課 電話 ２４５－５９０９） 

 

お知らせ 

学校生活アンケート、体罰・セクハラアンケートのご協力ありがとうございました 

学校生活アンケートと体罰・セクハラアンケートのご協力ありがとうございました。各種アンケートの結果を踏まえ、これか

らも子供たちの安全・安心な学校生活に向けて、職員一同取り組んでまいります。また、アンケートに記載いただいた内容

につきましては、真摯に受け止めさせていただき、今後も子供たち一人一人の人権を尊重した丁寧な関わりを行ってまいり

ます。なお、学校生活アンケートの結果につきましては、後日お知らせいたします。 

登下校や放課後における交通ルールをもう一度  

先日すぐーるでもお伝えしましたが、先月は学区内で児童生徒と車との接触による交通事故がありました。学区

内には、交通量の多い道路や見通しの悪い交差点などがあります。登下校の道路の歩き方、または、放課後の自

転車の乗り方など、子供たち自らが交通ルールを意識することができるように学校でも引き続き指導していきま

す。道路を利用する際には、周囲の状況を注視することなど、ご家庭でも今一度確認するようにお願いします。 

地域行事のひとコマ 

川戸故郷づくりの会の皆さんが主催した凧作り教室と凧あげ大会が4年振りに行われました。 

３月の行事 
５日（火） 

８日（金） 

１２日（火） 

１８日（月） 

 

１９日（火） 

２１日（木） 

２２日（金） 

 

２５日（月） 

 

川戸中学校卒業式 

 

卒業式前日準備 

 

卒業証書授与式 

 

給食終了 

 大掃除 

修了式・離任式 

学年末・学年始め休業  

３月２６日（火）～４月４日(木) 

丁寧な健康観察のご協力を 

１月下旬から、コロナウィルスやインフルエンザ、感染性胃腸炎や溶連菌感染症の感染が子供たちに広がっています。

下記の通り、ご協力をお願いいたします。 

〇マスクの着用やこまめな手洗いをする。 

〇学校で具合が悪くなった場合、保健室での休養はせず、早退となります。連絡がすぐにつくようにしておいてください。 

〇登校は、登校許可証明書や療養報告書（コロナウィルス・インフルエンザ）の提出が必要となりますのでご注意ください。 

1月14日（日）は、凧作り
教室が行われました。１～３年

生は、ぐにゃだこに絵を描き、
４～6年生は障子紙と竹ひごを
合わせて和凧を作りました。 

1月28日（日）には、坊谷津橋の川
沿いの遊歩道で、凧あげ大会が行われま

した。故郷づくりの会の皆さんに手伝っ
てもらいながら、楽しく凧あげができま
した。豚汁やおしるこなども振る舞われ

ました。 


